

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

LU

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

## Lantzerath (Schweiz) Holding AG, in Rothenburg, CH-

100.3.020.047-4, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 49 vom 11.03.2010, S. 11, Publ. 5535232). Statutenänderung: 08.06.2012. Domizil neu: c/o BICA AG, Buzibachstrasse 45, 6023 Rothenburg. Aktienkapital neu: CHF 1'300'000.00 [bisher: CHF 1'200'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'300'000.00 [bisher: CHF 1'200'000.00]. Aktien neu: 1'300 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00. [bisher: 1'200 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmungen in den Statuten über die Sacheinlage sind weggefallen.] [gestrichen: Gemäss Sacheinlagevertrag vom 20.05.1997 und Bilanz per 20.05.1997 übernahm die Gesellschaft von der einfachen Gesellschaft, bestehend aus Josef Lantzerath, 1948, Josef Lantzerath, 1973, und Joachim Lantzerath, alle deutsche Staatsangehörige, in Nettersheim (D), sämtliche Aktiven von CHF 8'848'500.— und das gesamte Fremdkapital von CHF 7'648'500. zum Nettoübernahmepreis von CHF 1'200'000.-. Als Gegenleistung erhielten Josef Lantzerath, 1948, Josef Lantzerath, 1973, und Joachim Lantzerath, alle vorgenannt, je 400 Namenaktien zu CHF 1'000.—.].Sacheinlage: Gemäss Sacheinlagevertrag vom 08.06.2012 übernimmt die Gesellschaft bei der ordentlichen Kapitalerhöhung von Joachim Lantzerath, deutscher Staatsangehöriger, in Horw, 100 Namenaktien zu CHF 1'000.— der Lantzerath Management AG, in Rothenburg (CH-100.2.022.983-7), wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben werden. . Mitteilungen neu: Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax. [Weitere Änderungen berühren keine publikationspflichtigen Tatsachen.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lantzerath, Josef, 1948, deutscher Staatsangehöriger, in Horw, Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: in Luzern]; Lantzerath, Josef, 1973, deutscher Staatsangehöriger, in Horw, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Luzern]; Lantzerath, Joachim, deutscher Staatsangehöriger, in Horw, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Luzern].

Tagesregister-Nr. 4016 vom 13.06.2012 / CH-100.3.020.047-4 / 06722602